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Som Ni säkert redan äger vetskap om träder GDPR i kraft den 25 maj 2018 och ersätter tidigare PUL (Personuppgiftlagen). Vi inom förbundet vill informera Er om att vi värnar om Er klubb och Era medlemmars integritet och tar hanteringen av personuppgifter på stort allvar. Nedan följer en sammanfattning av vilken information vi har om respektive idrottsklubb och medlemmar och vad vi gör eller ämnar göra med informationen. Ni kan även läsa om Era rättigheter.
Vilken information samlar vi in?
·     Kontaktinformation 
· Som lämnas oss från respektive klubb och varje enskild lämnar till oss
· Annan medlem eller idrottsklubb lämnar till oss
· Som vi får när vi använder oss av sökmotorer på internet, exvis. Hitta.se eller Eniro.se.

Denna kontaktinformation kan exempelvis vara:
· Namn
· Adress
· Telefonnummer
· Email
· Klubbtillhörighet

Vad gör vi med informationen?
·     I första hand används den information vi samlat till att kommunicera med samtliga klubbar genom kontakt med berörd ordförande eller sportchef inom ramen för Upplands Skidförbunds verksamhet t.ex. kallelser till årsmöten, information om tävlingar och lägerverksamhet, utskick av protokoll eller inbjudan till speciella event. 
· Om någon klubb anmält kontaktinformation kommer denna att finnas registrerad som kontaktuppgift till respektive idrottsklubb.
· Årsmötesprotokollet med röstlängd överlämnas årligen till den bank som Upplands skidförbund använder sig av för att kunna nyttja bankens tjänster och tilldela kassören dispositionsrätt över Upplands skidförbunds konton. Protokollet arkiveras årligen i Upplands skidförbunds arkiv.
·     Information lämnas inte ut till annan tredje part, dock se undantag i punkten ovan, utan berörd klubb och medlems medgivande.

Klubbens medlemmars rättigheter:
·     Varje idrottsklubbs medlemmar äger rätt att få tillgång till sina uppgifter och kan utdrag begäras för att kunna kontrollera informationen och eventuellt rätta felaktig information.
·     Rätt att ändra uppgifter – om någon uppgift inte stämmer har berörd person rätt att korrigera felaktig uppgift
·     Rätt att radera uppgifter – om information inte används för de ändamål de var insamlade för har idrottsklubbens medlem rätt att få dem raderade. 
 
Om någon idrottsklubbs medlem vill åberopa någon av ovanstående rättigheter, tveka inte att kontakta oss!


Med vänlig hälsning 
Upplands Skidförbund 

